



































































































diEX2.1.14
de
dsds 4 39 10 0

Éy t 1f
d2 3 495 0

y_Zx

y

I
dz 3 49 15 0

µ

14,30171

OnchercheÜÉëÎargent à troisdroites lecentreestdoncà l'intersection
des bissectrices

bissectrices de deetde 4 39 10 3 495

Uzi
5

4 39 10 134951
4 3910 3 495 0 4 39 10 3 49 5

bs Atg 5 0 bz 7 79 15 0

bissectrices dedaetdz 3 495 13 49 15 y

KHI VIII
3 495 3 4915

3 495 3 4915
10 0 y

3 495 3 49 15
6 8920 0

bz 3 4910 0

lesdroites deetdeétantparallèles iln'ya qu'uneseulebissectrice là dretde
et quisetrouveaumilieudesdeuxdites donc c t Iggyidentiques






































































































Il ya deuxcordes et les centres se trouventà l'intersectionde
benbz et de barbs comme on levoitsur le graphique

binbz 4 9
5 0

3 4910 0

Y 20 0
D 3f y 5 0

3 49 10 0
7X 30 0 Y 5 3f

CePf É
E SIG d ÉÉ E 1

µ ÇA y Et 1

barbe ÉÊÎÎï
21 219 45 0

y

H so

21 289 70 0 34 _10f 10 3

79 25 0 X

Caffi E
E SIG d ÉTÉ E 1


